

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Остров нашего первого раза

У нас с женой уже был опыт — она с другим мужчиной. Но! Только в моём присутствии, и мы выезжали за границу, чтобы быть инкогнито. И при этом — никогда не было втроём. Особенно хорошо получалось на «наших любимых островах», для небедных людей. Об этом напишу отдельно. А сейчас напишу про «первый раз». Всё написанное — абсолютная правда. Для «интриги» и общего понимания нашего менталитета. До этого я безуспешно, хотя и неназойливо, расхваливал «как бы это было» — втроём. Особенно старался во время секса, когда она, уже обезумевши, не успевала менять «трах» на «в ротик». Тогда я и нашептывал — «а представь, я не один, и ты можешь всё делать одновременно». Как правило такие слова заводили нас обоих — и это был апогей секса; Но кончив, я сам стеснялся продолжать разговор. А она просто делала вид что ничего такого не слышала. И даже грубо обрывала, предельно жёстко, если я пытался даже намекать.

Так я смирился, что это фантазия, научился «мысленно» быть и собой, и «другим» во время нашего секса. И, не могу сказать на 100% — но может даже оргазм у меня был ярче и намного дольше — при «виртуальном» сексе, — т е под «порно». Я обязательно подбирал «по теме» красивую актрису, и обязательно чтобы актриса была похожа на жену.

Тут немного о жене. Одно слово — идеал. Тонкая талия, натуральная до родов второго-третьего размера «стоячая» грудь (это легко восстановили после родов — т к увеличивать не надо), волшебная попа и необыкновенная кожа. Про красоту лица — не знаю как описать. Скажу только про вещи. Это чудо, что я её добился, что она полюбила меня. Пока она была «не моя» — даже думать не смел о сексе, это было божество. На улице ужас что творилось; Мы уже были женаты, когда в ресторане её приглашали на танец — в основном сразу замуж звали — и когда она говорила, что вот «тот парень» её муж, наши обручальные кольца — не действовали на ослепленных парней и мужиков; Они всерьёз «не верили» или говорили, что это неважно;

Мне было очень приятно, тем более я и сам почти сразу после знакомства, сделал предложение, когда она лишь «по доброте» соглашалась на редкие короткие свидания, и чётко объявила, что у меня нет шансов. Но это отдельная история.

С родами её фигура становилась толко сексуальнее — талия и кожа и лицо не менялись, а бедра и попа; Все принимают это. И даже прожив не один десяток лет — ни вес, ни фигура не изменились, а лицо «сильно взрослой женщины» — в основном это взгляд, чуть шире лицо, и полные шарма маленькие мимические морщинки (слава Богу, мы весьма обеспечены, чтобы следить за кожей лица. Но! только лицо — это всё чем она занимается. И поныне — друзья и знакомые восхищаются, когда она одна — даже зимой в верхней одежде — в магазин не зайти — клеют нещадно). Я столько много писал, не для расхваливания, а чтобы по окружающим, «клеящим» мужикам и т п, показать реальную картину. И, хотя по молодости, уже женатый, имел многочисленные «приключения и короткие романы — постепенно стал замечать, что мне не надо этого; Ведь моя жена, была еще и «любовницей», в смысле того что секс с ней оставался для меня «событием». И я просто прекратил трахать баб, и был весьма счастлив, что не надо этих «коллекций».

Поэтому, если конечно, вы поверили мне на слово, мне удавалось находить без труда похожих или идентичных, как минимум по фигуре актрис, а иногда я «видел» и лицо..

Сюжет — соответствовал моим «мечтам» — которые уже и не «мечты» были, а превратились в красивую фантазию. И когда доступ к порно стал обычным делом, как и само качество порно и любые сюжеты стали в HD, и интернет сильно «шагнул вперед», плюс всевозможные программы для скачивания — я, кроме жены, привык к многочисленным оргазмам и без неё. Т. е — интернет мне был интересен — ТОЛЬКО представляя в героях жену, и мысленно вставляя себя, соответственно моим представлениям. Но секс с женой все же был улетным, ведь ласкал её «не только я», а как-бы мой (наш?) «виртуальный партнер». И я боялся, что без фантазий в реальном сексе, я вообще «уйду в виртуальный». Но когда были ссоры, и порой месяцами «дулись» — конечно, она становилась до одури желанной, и порно «работало на всю катушку». А при примирениях — &#8230; Но это каждый мужчина знает.

Пару слов о себе — всю жизнь сначала спорт, потом фитнес, когда возрастное брюшко стало появляться — мне повезло — я мотивированно, для здоровья, радикально изменил рацион, совершенно прекратил употреблять алкоголь, не курю сам по себ. Как бонус — брюшко исчезло, и другие прослойки, остались только мышц, которыми я занимаюсь всю жизнь — не перекачанные, а тонированные — фигура стала — как, если б я в молодости был подкачан. Правда лицо — носит следы порока, взгляд стал тяжелым, пару шрамов, морщины, седина&#8230; Но с фигурой — это то что надо. Не то гангстер, не то спецназ))

В общем, вернёмся в наши — ей под 30, мне за 30, и мечты превратившиеся лишь в фантазии. Сразу скажу — её «первый раз» я не смог увидеть, хотя сам разрешил. Тут на первый взгляд — неувязка — я пишу, что уговаривал безуспешно, и вдруг я же и «разрешил». Это был 1998 год, апрель.

Мы выбрались на весьма известные острова Тихого океана. Я взял кабриолет напрокат, и мы просто были как в Раю. Я не люблю «организованных экскурсий, достаток позволял самим покупать билеты, оплачивать отели, остальное — познавали сами, или брали гидов. Так вот, мы, как все туристы, попали на очень красочное шоу, про историю Острова — от сотворения мира, и т. д. У нас был ВИП столик прямо у сцены, шоу поднадоело, но буфет с закусками, вино — дали досмотреть.

Там два персонажа коренных жителей — играли сами коренные жители. Два молодых парня, полуголых, только на поясе камуфлированные пальмовые листья, с идеальными от природы фигурами, а один еще и хорошо накачанный. Поскольку я фанат спорта и фитнеса — мне нравится видеть таких людей, и подмечать к чему еще стремиться. Мы в шутку стали говорить о подкачанном — назовем его индейцем, метисом. Я и не заметил, как стали шутить «без задней мысли» — вот, с таким и не грех.

Надо сказать, что Жена частенько меня «разогревала», говоря о мировых знаменитостях в компаниях — мол, если бы муж разрешил, я бы с «этим» пошла&#8230; Понимая, что это трёп, я все же злился. Особенно если она это говорила в компаниях. А когда мне наедине — я напрягался, переводил темы. Потом у нас был бешеный секс. Вот типа этого сценария, она стала говорить про индейца. Я же, даже не напрягся — шутка есть шутка — подхватил — стал, нахваливать его фигуру, говорить над чем мне бы еще поработать в спорт зале&#8230; Не буду утверждать наверняка, но потом, уже после всего, что произошло, вспоминая наши шутки — мне представлялось, что она была необычно возбуждена. Не знаю. Но что индеец и все вокруг пялились на неё — было фактом, к оторому (как упоминал выше) мы привыкли. Да, упомяну — шоу было культурным, было много детей среди зрителей.

Когда шоу подошло к концу — артисты стали приглашать и мужчин, и женщин, и детей на

сцену — типа финал танцуют всем интернационалом. Тут я уже четко заметил, как тяжело задыхалась жена, а индеец прямо ломанулся приглашать её. Но это было в рамках сценария, поэтому я просто наблюдал. (меня пыталась вытянуть тоже какая-то деваха — но я терпеть не могу этого). В общем музыка национальная, причем весёлая в финале, каждый — кто парами, кто в одиночку, с радостью отрывался. Русские были только мы, а америкосы и европейцы — реально жизнелюбы.

Но я смотрел на «свою» пару — их танец был смешанным — что-то типа нашей кадрили или латинос танго (да простят меня эти танцы). Это я для образа — тем более все другие пары — ну максимум за одну руку друг друга держали, отплясывая.

А «наши» — очень редко, как бы с неохотой разъединялись, и уже чётко видел, как она сама прижимается сильно грудью, когда он «под танец» приобнимал. И ни разу не было, чтобы хотя бы одной рукой он «держал» её за талию. Кавычки — потому что, фактически он лапал. И попе слегка доставалось. Зная жену — что она никогда такого не позволяла, могла и врезать — я понимал наверное всё. Что она просто живёт этим танцем, и ничего «не видит» кроме партнера.

Танец закончился, он как бы в благодарность приобнял её, что-то шептал (жена в языках почти ноль), они поцеловались. Ну там все целовались, но все делали это как друзья. А индеец, сначала шептал, потом губами лизал её ухо — противоположной стороны от столиков. В глаза не бросалось никому, но видел всё.

Потом его губы чуть спустились по шее, и уже обоюдный поцелуй. Понимаете — весьма не «дружеский». И тут я заметил — было ли это и в танце — не знаю — она «впилась» одной рукой в его бицепс, а другой за грудную мышцу. Причем — ухо, шея, бицепс; пару секунд длилось максимум. Танец — минуты 3—5. И всё. Он проводил её за столик, мы на долю секунды встретились взглядом — и я увидел, что смотрит не враждебно, а что-то вроде как ребенок, который пошалил, ему понятно что шалить нельзя — но он бы и дальше шалил. Это я про «ребёнка», про образ.

Жена же, даже не поднимала взгляд. Я увидел что блузка, с красивым декольте, местами вылезла из юбки, видно было часть её животика. Она сидела красная, вспотевшая, смотрела в пол. Артисты уже наклонялись, нафоткались с туристами и вот-вот должны были уходить. И я тут неожиданно для себя; Ну как неожиданно? Просто сам не понял как решился — взял её твёрдо за руку, она подняла глаза — я сказал: «Иди быстрее, пока артисты на сцене».

Она посмотрела и со страхом и с чем-то; в общем у нас в сексе такие её взгляды бывают. И опустила глаза. Я повторил, и добавил — я ж давно этого хотел; Я лукавил, и она понимала — я то мечтал — или втроем, или при мне. Артисты начали уходить, индеец пытался топтаться на месте — но это секунды — и всё бы закончилось. Я встал и поднял её. Индеец — аж дышать перестал. Я поцеловал её в губы и сказал. И ты хочешь, и я хочу. ИДИ! И она с такой благодарностью посмотрела на меня — и пошла. Как раз занавес, в общем никто не обратил внимания.

У меня дрожали руки, я чего-то крепкого пытался пить; Решил пока многие люди не расходятся от столов, и я буду сидеть. Не так много времени прошло, а может много, не знаю. Скорее всего минут 15. Она пришла, как-то боком и чуть не зарыдала. Я уже хотел за нож хвататься. Она зная меня, взяла за руку, сказала — «Я плачу только от стыда перрд тобой». Я стал её успокаивать, обнимал, сам только и думал — как до отеля быстрее добраться. Она чуть успокоилась. Улыбнулась, и моей рукой залезла под юбку. Трусов не было. Все было мокро,

пахло спермой — я увидел подсохшие следы спермы на ляжках, около промежности. Я чуть не кончил, думал как я встану — в легких штанах не скрыть моего «ковбоя». У меня был дождевик, думал им обмотаюсь. Взял его — но тут она попросила — оберни меня им, юбка промокла. Я понял почему она бочком шла. Я прям под попу просунул дождевик, сидя обернул»; Меня колотило — я помогаю своей любимой, замаскировать следы чужого пениса, и секса не со мной»; Она дрожала, но начала успокаиваться видя моё поведение. Я гладил её руку, и постоянно говорил, что все хорошо»;

Мы доплелись до кабриолета. Я не мог ключ вставить. И тут»; Индеец появился незаметно, в цивильном. «Sorry, sorry»»; Думаю — что за х»; ерунда? Короче, он трусы принес. Она резко встала, не выходя из машины, они обнялись. Она села, в кулачке были зажаты трусы, несло спермой.

По дороге говорить не могло, обоих трясло»; Пару раз сбились с дороги и ехали обратно от отеля в город»;

В номере накинулись друг на друга»; Прямо так, не подмываясь, я хотел так. Из рта был нехороший запах, как после минета, когда чуть позже целоваться лезла..

В общем — да, в рот она тоже брала..

И вот, после первых наших двух раз — они были практически без перерыва, я решился спросить, и она всё рассказала»; Это превзошло все фантазии, и я был ошарашен, честно говоря жалея обо всём, особенно, что попросил рассказать.

Дело было так. В примерке они почти открыто, в закутке начали всё бурно. Второй индеец не стесняясь наблюдал. Кто то из актеров-актрис тоже трахался. Короче, он долго ласкал её, очень долго. Когда она чуть не насильно прервала ласки и взяла в рот — чуть не захлебнулась от смазки»; Самое «обидное» он почти сразу кончил в рот, не сдержался»; Конечно — весь спектакль смотрел, обжимался, не мечтал даже»; Любой поймет. Потом он обнял её, ласково шептал что то на ушко, целовал — а второй уже гладил ляжки»; Ей просто бешено хотелось секса, первый не был против, и второй трахнул её!!! Просто трахнул. она сказала что была на седьмом небе»;

А я думал, кидаясь на неё — вот и секс втроем — но без меня!!! И ни разу она ртом не смогла довести меня до оргазма — а, тут ей кончили в рот без надрачивания!!!

Я трахал её, менял позы, трахал в рот, и не знал, как воспринимать это. Только сейчас — был мой звездный час, я отпустил мысли. Но не надолго. Это был не весь рассказ. В общем Первый быстро восстановился, и без перерыва, с оттяжкой уже нормально трахнул её. Не спеша»; Потом кого то из персонала устроил скандал, все в спешке, разошлись. Так она и пришла без трусов.

Когда под утро она уснула — я решил — всё, баста. Никаких душевных ломок. Это был «мой подарок» и точка. Я так и сказал потом ей. Она заплакала — отлегло. И сказала, что после того как сошло на нет возбуждение — у неё остался только стыд и страх потерять меня. Она уже была готова, что я порву с ней.

Это её признание успокоило меня. И я решил (думал об этом всю ночь, особенно во время секса) и сказал — чтобы хоть что-то как и мне «перепало» — можно организовать его приезд в отель, типа меня нет в номере. Но я просто спрячусь, и потихоньку понаблюдаю. Тут её начало «раздваивать», видно было, что она хочет, но не согласится уже. Тогда я привел единственный аргумент — если мы это не сделаем — это точно будет нечестно по отношению ко мне. Её секс наблюдали чужие люди, а я, уговаривавший её долгое время — нет.

В общем завтра так и сделали. Он на такси приехала к концу шоу, я сказал ей, как сказать по английски, и всё получилось как я хотел. Я всё видел, несколько раз кончил. Она вначале стеснялась, зная про меня, потом забылась; Это не описать.

Потом чтобы выпроводить индейца, я вышел из номера, позвонил ей — и он вскоре бежал по коридору. Жена уверила — что сто раз сказала ему «This is Last time!». Но несколько оставшихся дней, мы видели его вдали, он приходил, абсолютно держась в тени.

После той поездки и до сих пор — мы НИКОГДА не говорили про тот случай. И он никак не приблизил время, когда мы все таки начали делать то, о чем я написал в начале этой истории.